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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E8_80_83_c46_202443.htm 一、单项选择题1、从理论上讲

，增值税中的增值额是指（ ）。 A、V B、M C、V M D、C

V M 2、固定资产的进项税额允许在当期一次性抵扣的增值税

属于（ ）。 A、生产型增值税 B、消费型增值税 C、收入型

增值税 D、积累型增值税 3、增值税无论是采取价内税还是价

外税形式，其税负都由最终消费者负担，体现出增值税的哪

种特性（ ）。 A、以全部流转额为计税销售额 B、税负具有

转嫁性 C、消费性增值税 D、中性税收的性质 4、按照现行规

定，下列各项中必须被认定为小规模纳税人的是（ ）。 A、

年不含税销售额为110万元的从事货物生产的纳税人 B、年不

含税销售额为200万元的从事货物批发的纳税人 C、年不含销

售额为160万元，会计核算制度健全的从事货物零售的纳税人

D、年不含税销售额为90万元，会计核算制度健全的从事货

物生产的纳税人 5、某百货商店2004年全年的销售额为150万

元，其2005年4月份销售给消费者日用百货一批，收取全部货

款为31200元，当月购进货物时取得增值税专用发票上注明价

款为26000元，则该纳税人当月增值税计税销售额为（ ）元。

A、30000 B、31200 C、29434 D、26666.67 6、对于注册资金在

（ ）万元以上、人员在（ ）人以上的新办大中型商贸企业可

以不实行辅导期一般纳税人管理，而直接按照正常的一般纳

税人管理。 A、300 30 B、500 50 C、200 20 D、100 30 7、一般

纳税人的辅导期一般应不少于（ ）。 A、1个月 B、2个月 C

、3个月 D、6个月 8、下列各项中，属于视同销售行为应当计



算销项税额的是（ ）。 A、某商店为服装厂代销西装 B、将

自产的货物委托外单位加工 C、将购买的货物用于在建工程

D、某企业将购买的洗发水用于职工个人消费 9、下列各项收

入中，应纳增值税的是（ ）。 A、广告公司广告费收入 B、

邮政部门邮政储蓄收入 C、修理房屋收入 D、受托加工白酒

收入 10、下列混合销售中，应当征收增值税的是（ ）。 A、

饭店提供餐饮服务并销售酒水 B、铝合金厂生产销售铝合金

门窗并负责安装 C、装潢公司为客户包工包料装修房屋 D、

电信部门自己销售移动电话并为客户提供有偿电信服务 11、

下列情况中，不应当征收增值税的是（ ）。 A、某企业委托

酒厂加工白酒，收回后直接对外销售 B、某钟表店为顾客修

理钟表 C、商品期货进行实物交割环节 D、某企业出租自己

的厂房取得收入 12、下列项目中不允许扣除进项税额的是（ 

）。 A、一般纳税人委托修理设备支付的修理劳务费 B、商

业企业购进货物用于集体福利 C、生产企业销售自产机器设

备时支付的运费 D、生产企业购生产用原材料支付的运费 13

、下列行为中，不应当征收增值税的是（ ）。 A、个体经营

者销售报刊、杂志 B、某运输公司销售货物并负责运输所售

货物 C、企业为另外一个企业修理锅炉 D、融资租赁业务 14

、一般纳税人销售下列货物，适用13％税率的是（ ）。 A、

销售图书 B、销售粮食白酒 C、销售化妆品 D、销售原材料

15、下列货物销售，适用17% 税率的是（ ）。 A、某自来水

公司生产自来水销售 B、某卷烟厂销售烟叶 C、某农机厂生

产农机零部件销售 D、某矿山销售非金属矿采选产品 100Test 
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